



## PH: PAMETNO ILI GLUPO

Pre nego što počnem o mamcima hteo bih prvo da kažem nešto u vezi PH. U časopisima se često može pročitati kako je dobro da ph tvoje arome i mamca prilagodiš ph vode u kojoj loviš. To je po mom mišljenju nemoguće ostvariti. Zbog mnogo kiše koja redovno pada se kontinualno menja i ph vode. Ako kontinualno treba da menjaš tvoju aromu i mamac je tako nešto jednostavno neostvarljivo! Po mom mišljenju je sve to malo preterano.

Kada bi sve to bila istina zašto onda tako dobro lovimo na dobro pripremljenom mestu? Ja sam na na jednoj istoj vodi testirao različite arome i mikseve. Uvek sam posle dobre pripreme lovio ribe. Ph vrednost arome je bila uvek različita, ali sve one su lovile ribe!

Razlika je bila u tome da jedna aroma brže ulovi ribu u poređenju sa drugom. Ovo je možda jedan dobar savet za instant ribolovce: poneke arome ulove pre ribu. To je interesantno znati!

Tako sam jednom prilikom testirao jednu banana aromu, ona je posle otprilike 10 sati počela da lovi ribe dok je recimo skopex aroma odma počela da lovi ribe. Ovo je vrlo važno znati, pogotovo za instant ribolov! Uzimajući u obzir da ja uvek hranim mesto za ribolov pripisujem malo pažnje ovim stvarima. Druge stvari su za mene mnogo važnije, kao recimo kiseljenje boila sa kojima tada pecam.

O svemu ovom sam veoma opširno pisao u mojoj prvoj knjizi, ali kroz sve te godine sam otkrio još nešto vrlo interesantno. Vraćam se na KK (Kempisch kanal) u 90-tim godinama.

Ovde smo Achiel, Nico i ja (i niko drugi) otkrili da natopljene boile love mnogo bolje. Ideja iz toga je bila da se ribe uvek ulove na sveže boile. Posle izvesnog vremena su ribe to dovele u vezu sa "opasnosti". Zašto? Ribe su još uvek uzimale predhodno nakvašene boile, one su manje mirisale, one su tretirane kao manje opasne.

Šarani su na KK kanalu i svim ostalim vodama u to vreme lovljeni na isključivo sveže mamce. Mi u većini slučajeva imamo naviku da pre nego što padne mrak na udicu stavimo sveže mamce. Na ovaj način osvežimo mamac na udici i oko nje u vodu ubacimo još nekoliko boila. Na ovaj način šarani nauče da su te sveže i tvrde boile opasne.

Ako mesto hraniš tada boile budu jedno određeno vreme u vodi, one omekšaju, one manje mirišu. Sada dolazi ono najglavnije: one više nisu opasnost za šarane! Na osnovu svih ovih činjenica smo došli na ideju da naše boile sa kojima lovimo predhodno stavimo da odleže u vodi 24 sata.

Mi smo počeli loviti mnogo više riba. O ovome nismo više razmišljali. Sada, skoro 20 godine kasnije sam otkrio još nešto novo koje stoji u direktnoj vezi sa ovom pričom: PH!.

Ako boile sa kojima planiraš loviti staviš u istu vodu (veoma važno: ta voda ima isti miris i ph vrednost), boile će primiti taj miris i ph od te vode, one će i omekšati. Ovo deluje vrlo pozitivno na negativno navikavanje. Riba mnogo brže uzima te namočene boile. To je po mom mišljenju i razlog zašto neke arome love brže od drugih.

Uzmi miris banane. Ona prvo mora u velikoj meri da izađe iz boile dok nepočne loviti ribe. Ti mi sada možeš reći: pa stavi manju dozu te arome u tvoj miks. Da, to može, ja prvo moje boile želim staviti 24 sata u vodu kako bi se prilagodile vodi u kojoj lovim. Zato nesmanjim količinu mojih aroma. Ovo radim već tri godine, moji ulovi su izvanredni. U vezi ovog sam napravio nekoliko vrsta boila koje se perfektno uklapaju u ovaj način ribolova: Devil-range, Yellow Beast i Yellow Dream.

Yellow Beast je i posle 48 sati u vodi još uvek lepo mirisala. Ovo je za mene od velikog značaja u kasnu jesen i zimu. U to vreme od moje boile zahtevam da još uvek lepo miriše i da otpušta atrakciju. Sa ovom boilom dakle možeš i u zimskim mesecima postići veoma dobre rezultate.

Ovde je od veoma velikog značaja da boile staviš u istu vodu gde i loviš, najradije 24 sata pre ribolova. Na ovaj način se nepromeni ph vode ako pada kiša. Kapiraš li?

Nemoj da sada oped izigravaš nekog pametnjakovića pa da odeš na najbližu baru po vodu, ili da pak koristiš pitku vodu iz česme. Svaka voda ima svoj specifičan miris i ph vrednost. Zapamti ovo, to je veoma važno.

Ako odeš negde na dugi ribolov tada odmah pri dolasku možeš staviti tvoje boile u kantu sa vodom iz tog jezera. Posle 24 sata su spremne za upotrebu. Vrlo često ćeš da vidiš kako na te boile brzo uloviš ribu. Ove boile prouzrokuju mnogo više runova.

**Iz knjige: IT'S MY LIFE II (2009)**

**Autor: Eddy Sterckx**

**Prevod: Darko Županić**

**dARKO (2009)**



[www.vodenalisica.eu](http://www.vodenalisica.eu)